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Expresiones numeéricas

Aprendizaje esperado: notacion desarrollada de ndmeros naturales y decimales.
Valor posicional de las cifras de un nimero.

Enfasis: conocer expresiones polinémicas similares a las que resultan de la

descomposicion decimal.

¢ Qué vamos a aprender?

Vas a repasar cOmo reconocer expresiones polindmicas similares a las que resultan de
la descomposicion decimal.

cQué hacemos?
Para iniciar recuerdas, ; Qué es una expresion polindmica?

Una expresion polindmica es agquella forma escrita mediante |la cual podemos utilizar
sumas, restas, multiplicaciones y divisiones al mismo tiempo, para representar una
cantidad de una forma distinta.

Por ejemplo, 450 = 2x200+50, 2600 = 2000+2x300 recuerdas como puedes representar
la descomposicion de una cantidad empleando las posiciones del sistema decimal de
numeracion y como diferenciarlas de las decimales mediante uno de los mismos
ejemplos usados en la descomposicion polindmica no decimal.



Para representar la descomposicion de una cantidad empleando su valor posicional,
tomamos como punto de partida la ubicacién de cada cifra.

Por ejemplo, 2720 = 2x1000+7x100+2x10

Vas a realizar una sencilla dinamica que consiste en aventar tres dados, uno rojo, un

amarilloy un verde.

Los numeros que salgan del dado rojo los multiplicaras por 1, los del dado amarillo los

&

multiplicaras por 10 y los del dado verde por 1000.
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X10 X 1000

Los resultados los registras en la siguiente tabla.

Turno Registro de numeros| Registrode la | Cantidad
de los dados notacion formada

Dadorojo=5 5x1=5 4015
Dado amarillo=1 1x10=10
Dadoverde=4 4x1000=4000

Realizaras un par de ejercicios para representar la descomposicion de cifras segun su
valor posicional. Vas a trabajar con las cantidades 1552 y 5094.

Recuerda que, para realizar una descomposicion decimal, identificamos el valor
posicional de cada cifra.



Asi que la descomposicion de 1552, se representaria de la siguiente manera:

1552 =1000+500+50+ 2

Y la descomposicion de 5094, se representaria de la siguiente manera:

5094 =5000+0+90+4

Vas a representar la descomposicion decimal de los nUmeros: 2296, 4888, 1009 y 568.

La descomposicion de 2296, se representaria asi:

2296 =2000+200+90 + 6

La descomposicion de 4896, se representaria asi:

4888 = 4000 + 800 + 80 + 8

La descomposicion de 1009, se representaria asi:

1009=1000+0+0+9

Y finalmente la descomposicién de 568, se representaria asi:

568 =500+60+8

Ahora, realizaras algunos ejercicios para representar la cantidad que resulta de
reintegrar una descomposicién de cifras segun su valor posicional.

Observa un ejemplo, si tienes.

5000+ 700+ 60+0=
¢Qué cantidad se forma?



Lo que debes realizar es la suma de las cantidades que intervienen en la
descomposicion.

5000 + 700 + 60 + 0 = 5760

Ve con el siguiente ejercicio.

1000+ 700+20+3 =¢?

Tienes:

1000+700+20+3=1723

Ahora tienes:

3000+0+50+8=¢?

Obtendrias:
3000+ 0+ 50 + 8 =3058

Realiza un ejercicio mas:

9000+800+0+9=¢?

Al calcular la suma de los valores, obtienes:

9000 + 800 + 0 + 9 = 9809

Para finalizar, recuerda que:

Se Illama notacion decimal a la escritura de los numeros decimales
presentada como resultado de un proceso aditivo, el cual esta basado
en la suma de los multiplos del nimero 10 con relacién a los valores
posicionales de las cifras que forman una cantidad.




iBuen trabajo!

Gracias por tu esfuerzo.
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